



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 25, सोमवार, शके 1941-सितम्बर 16, 2019
Bhadra 25, Monday, Saka 1941-September 16, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER

Jaipur, September 12, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/9938 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Bhawanimandi has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Bhawanimandi. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगर पालिका भवानीमण्डी, जिला झालावाड़ (राज0)

प्रारूप क

वार्ड नं.	वार्डों का परिक्षेत्र
1	रेल्वे टावर के पास रेल्वे कॉलोनी से होते हुए उत्तर की ओर महाराणा प्रताप की मूर्ति के सामने तक।गोपाल जी चाय वाले के यहां से पूर्व दिशा होते हुए फूलचंद हलवाई से दक्षिण में जैन मन्दिर तक।पीली कोठी से रेल्वे फाटक होते हुए पुराना चूंगी नाका होते हुए जेल परिसर अदालत व कालू लाल सालेचा के पीछे वाले मकान तक।खातुन बी से चलकर शंकरलाल दिनेश बसेर पुराना आहुजा अस्पताल गली गायत्री माता गली जायसवाल मेडिकल होते हुए नागौरी मिर्च की दुकान तक।जैन मावा से जुगलकिशोर एवं लालचन्द श्री इश्वर चन्द भटनागर का पुराना मकान नाथुलाल अखण्ड, घनश्याम मोदी, लालचन्द आदर्श स्कूल पास वाली गली के समस्त मकानात एवं रमेश पोरवाल पान वाला श्रीनाथ बोरवेल, पुनमचन्द जाखेटीया, राजस्थान फार्मा से जुते चप्पल की दुकान होतू हुए नजाकत मंजिल वाले ज्वेलर्स की दुकान तक।
2	रेल्वे लाईन के पार छोटे नाले के पास सामने के दस खोली के मकान नन्दुबाई के मकान से शुरू होकर लक्ष्मीनारायण सोनी के मकान तक। छोटे नाले के पास जय मां पोली क्लिनिक से शुरू होकर एस0के0 हॉस्पिटल होते हुए कालवा स्थान हनुमान मन्दिर तक।छोटे नाले के दक्षिण में बसी बस्ती एवं खोती रास्ते पर शम्भू सिंह के खेत पर बने समस्त मकान।
3	रेल्वे फाटक से दुधाखेडी जाने वाली सडक के दक्षिण की और अनन्नत विहार कॉलोनी के

	सम्पूर्ण मकानात को शामिल करते हुए खोती जाने की सड़क के अन्दर के समस्त मकान व छोटे नाले के उत्तर में बसी दसखोली व दयाल की कॉलोनी के समस्त मकान लेते हुए रेल्वे फाटक तक सुल्तान सिंह जी चौहान के मकान से पचपहाड रोड लक्ष्मी इलेक्ट्रिकल्स पोरवाल टेन्ट हाउस राणा स्टोन पुलीस चौकी आर टी एम सीटीजन ट्रांसपोर्ट कम्पनी परसडिया भोजनालय अग्रवाल टेन्ट हाउस हनुमान मंदिर भवानी ट्रांसपोर्ट पाल ढाबा न्यू सिटीजन ट्रांसपोर्ट बाबारामदेव मंदिर पेंटर बालकिशन सीमेंट टंकी बनाने वाले तक के समस्त मकान व कृषि उपज मण्डी इण्डस्ट्रीज एरिया बीमा अस्पताल के समस्त मकानात। अम्बेडकर कॉलोनी में भवानीराम मेघवाल से इशामुद्दीन अलीमुद्दीन मदन मेहर रमाशंकर बघेरवाल जगदीश मेहर एवं सत्यनारायण से घांसीलाल कडोदिया से भंवरलाल के मकान तक।
4	कल्याण पुरा में कल्लूभाई , नसीर भाई , नूर मोहम्मद, इसुफ मंसूरी कमल कुमार बैरवा रामनारायण बैरवा रामफुल अखण्ड से मुकेश मेहर के मकान गोविन्द निवास तक सरकारी कुए तक । बड़े नाले से अम्बेडकर कॉलोनी कमल सुरेखा के खेत होते हुए टाटा के टावर तक। एवं कल्याण पुरा का कुछ क्षेत्र। आर टी एम गांधी कॉलोनी, जवाहर कॉलोनी, शास्त्री कॉलोन, फारमेन कॉलोनी
5	मेवाती मोहल्ला रोड़ पर कन्हैयालाल के मकान से रामनारायण के मकान होते हुए सोहनबाई के मकान होते हुवे रूपचन्द के मकान होते हुए देवीलाल के मकान तक। नई तहसील के सामने ठेकेदार के प्लाट से पश्चिम में शिवपेंटर की फोटो कॉपी की दूकान चंपालाल जी के मकान को होते हुवे सूरजमल ठकराल के मकान तक व यहां उत्तर की ओर रेल्वे पटरी के सहारे बस्ती नरसिंह पुरा व नन्नूभाई बेनवाले के मकान से दुर्गाशंकर बैरवा, अब्दुला की दुकान आरा मशिन होते हुवे पूनमचंद गोपाल कॉलोनी के समस्त मकानात को लेते हुवे पुनः दक्षिण की नगर पालिका की दुकाने व हकीम भाई भिस्ती का मकान व अल्ताफ ऑटो वाले, पुरुषोत्तम जी अध्यापक के मकान को लेते हुवे साकीर ठेकेदार के प्लाट तक।
6	भैसोदा दरवाजे के पास, पप्पु टेलर के मकान से दक्षिण की ओर शराफत भाई वार्ड पार्श्व की दुकान को होते हुए राधेश्याम जी वैध के मकान तक एवं यहां से उत्तर की ओर माली मौहल्ले में नूर मोहम्मद के मकान तक व यहां से पूर्व में मेवाती मौहल्ले की गली में प्रेमनारायण मेघवाल व भवानीशंकर जी मेघवाल, कैलाश जी वार्ड पार्श्व के मकान को होते हुए पप्पु टेलर के मकान तक। भैसोदा दरवाजे के पास भैरूलाल मेवाडा के मकान से पश्चिम की ओर दौलतराम पुलिस वाले बगदीराम अध्यापक, कैलाश जी वार्ड पार्श्व, दुर्गाशंकर मेघवाल के मकान को होते हुए कन्हैयालाल आ० भागीरथ माली के मकान तक व यहां से उत्तर की ओर खाली खेत में होते हुवे डी.पी. के पास सूरजमल जी ठकराल के मकान तक व पश्चिम की ओर, गनीभाई, रामलाल जी घटोद, रामचंद्र जी आर.एस.ई.बी. के मकान को होते हुवे नई तहसील तक व यहां से दक्षिण में मोहननाथ मुकेश गुर्जर, सलीम लाहौरी के मकान होते हुवे भैरूलाल मेवाडा के मकान तक।
7	ताराचन्द जैन की होटल से पश्चिम की ओर रामेश्वर मंत्री, राकेश तलवाडिया के मकान होते हुए छोटा जैन मन्दिर व देवरिया गली के समस्त मकानात। गणेश जी के मन्दिर के पास श्री राम कुम्हार चाय की दुकान से दक्षिण की ओर गली में पूरसिंह जी मकान से व जैन मेडीकल से होते हुवे, नन्दलाल जी अध्यापक के मकान तक व यहां उत्तर की ओर कालूराम

	जी राठौर के मकान तक व यहां पूर्व की ओर मांगीलाल ओझा, रविशंकर जी दक्षित, कन्या गर्ल्स स्कूल, डॉ. कान्तु जी का मकान को होते हुवे रामकुम्हार की दुकान तक।
8	बालिका विद्यालय रोड़ पर गजानन्द जी सुतार से रामगोपाल गुप्ता के मकान होते हुए सुनिश दीक्षित के मकान को होते हुवे खारी कुईया के पास मास्टर साहब के मकान तक। कालूराम जी राठौर आटाचक्की के यहां से पश्चिम की ओर रेल्वे पटरी तक व यहां से उत्तर की ओर पास बसी बस्ती व राधे राधे आश्रम होते हुए रेल्वे चौकी तक व यहां से पूर्व की ओर घूमते हुवे दक्षिण में प्रभूलाल माली, गोरधन लाल जी माला से होते हुवे खारी कुईया को लेते हुए गुर्जर बस्ती को लेते हुवे कालू राम राठौर की चक्की तक बंजारों का खेडा, प्रभुलाल मेहर भूतपूर्व पार्षद, रेल्वे पटरी के उस पार मुगलाना एवम् मालीखेडा रास्ते पर गणपत माली व बालाराम पाटिदार का मकान। माताजी कुवे से लालचंद्र राठौर के मकान तक दक्षिण की ओर की दोनो तरफ की लाइन रामचंद्र जगन्नाथ प्रभूलाल प्रजापति व कुम्हार मोहल्ला दुधालाल जी गुर्जर का मकान व देवीलाल कुम्हार सत्यनारायण जी कुम्हार अमरलाल झईवर के सम्पत मकान व शीतलामाता मंदिर तक।
9	लक्ष्मीकांत मंदिर से पश्चिम की ओर होते हुवे लक्ष्मीनारायण का मकान पाटीदार के मकान को लेते हुवे प्रकाश जी सेन का मकान रामलाल किराने की दुकान तक पश्चिम की ओर माता की मंदिर तक व टोडी क्षेत्र व मोल्लहे के मकान। शिवालय के पास के समस्त मकान नदी के पार बालमुकन्द पटवारी समीर जी अध्यक्ष, घीसूसिंग व पूर्व वार्ड पार्षद मांगुसिंग का परिवार। शिवालय के पास महल की गली ओंकार लाल गुर्जर का मकान से उत्तर की ओर लालचंद्र राठौर के मकान को लेते हुवे लालचंद्र राठौर के मकान को लेते हुवे लालचंद्र धोबी का मकान को लेते हुवे कैलाश जी ब्राह्मण के मकान तक व पीछे के समस्त मकान। दामोदर जी के मकान से महेश जी के मकान तक, यहां से पूर्व की ओर कलाबाई वार्ड पार्षद व दुर्गा बाई लखारी के मकान तक व यहां से दक्षिण में मोहन जी तिवारी नगरपालिका वाले, सिकन्दर बादशाह, शेख नन्हे खां, मंगू खां के मकान को होते हुवे कलाम भाई तक।
10	नदी के तट पास - हायर सैकेण्ड्री स्कूल के कोने पर श्री अय्युब भाई अंसारी, इनायत जी मास्टर से होते हुवे उत्तर की ओर मुबारीक के मकान तक व यहां से दक्षिण में ताहिर अंसारी बशीर भाई कजोड व कालूराम राठौर, रमेश जी मस्ताना को होते हुवे कैलाश जी व्यास की होटल तक दक्षिण की ओर कैलाश जी कचोलिया भूतपूर्व वार्ड पार्षद, रमेश जी राठौर ठेकेदार के मकान को होते हुवे हायर सैकेण्ड्री स्कूल के कोने तक। पचपहाड सरकारी हॉस्पिटल से पश्चिम की ओर मस्जिद के कोने तक व यहां से उत्तर इस्राईल बेग, याकुब भाई, रशीद भाई के मकान को होते हुवे छन्नू भाई के मकान तक यहां पूनमचंद जी गोखर के मकान होते हुवे मांगीलाल दर्जी के मकान तक यहां से पूर्व में प्रभूलाल चपरासी व फत्तेसिंह की नई दुकान तक यहां से दक्षिण में रहमान भाई की चक्की रामचंद्र डाक घर होते हुवे सरकारी हॉस्पिटल तक। कलाम भाई के मकान शिवालय रोड पश्चिम की ओर कल्लु भाई गाडी वाले के मकान तक व यहां से उत्तर की ओर अमीर बेग, अय्युब बेग, हमीद भाई रेडियो वाले, हलीम भाई तक। नूरमोहम्मद के मकान से इस्माइल के मकान होते हुए इरशाद हुसैन के मकान को लेते हुए घनश्याम कन्हीराम के मकान तक लेते हुए नूर

	मोहम्मद याकूब खां के मकान से रमेश चन्द मेहर घांसीलाल के मकान से रतनलाल मेहर उदयराम का मकान लेते हुए कलाबाई भंवरलाल के मकान लेते हुए मुबारीक हुसैन अली मोहम्मद के मकान से जामा मस्जिद तक के मकान ।
11	जामा मस्जिद से बसन्तीलाल बरधीचन्द के मकान से मोहनबाई रामलाल का मकान लेते हुए कैलाश चन्द मेहर का मकान लेते हुए लालचन्द किशनलाल के मकान से भेरूलाल किशनलाल माली एवं रमेश चन्द किशनलाल माली के मकान लेते हुए मांगीलाल कन्हैयालाल के मकान से कलाबाई बटनलाल का मकान लेते हुए शहीद कुरेशी यूसूफ के मकान से अल्ताफ हुसैन का मकान लेते हुए मदरसा लेते हुए बालमुकन्द भूवान का मकान लेते हुए शब्बीर भाई फतह मोहम्मद का मकान लेते हुए मेहबूब अली मेहमूद अली का मकान लेते हुए नूरजहा बी बशीर बेग का मकान लेते हुए सना उल्ला अब्दुल शकुर का मकान लेते हुए नाले के पास बालाराम भेरूलाल के मकान तक जैन किराना वाला पूनमचन्द भेरूलाल के मकान से विमल कुमार उंकार लाल जैन के मकान तक जाकिर अली मोहम्मद हुसैन के मकान से रईसा बी मजीद अली के मकान तक । अलीमुद्दीन के मकान से दक्षिण की ओर आते हुवे धुलेसिंह जसवंत सिंह फूलसदन होते हुवे सत्यनारायण राठौर प्रकाश सोनी उत्तर की ओर होते हुवे पश्चिम की कन्हैयालाल पोरवाल की दुकान मदन सोनी मकान से रजाक भाई की दुकान से होते हुए पूर्व की ओर मांगीलाल जी मास्टर का मकान से पूर्व की ओर सोहन राठौर से फत्तू भाई, शाबीर भाई साईकिल वाले तक से लेते हुवे फूलसदन के कोने तक।
12	लक्ष्मीनारायण राठौर की होटल से उत्तर की ओर मकानात श्री अनिल सुराना, शोभागमल जी मास्टर सा० होते हुए लियाकतभाई के मकान तक व यहां से पूर्व की ओर रामलाल अध्यापक, बशीर भाई पान वाले का मकान रहमान भाई कपडे वाले के होते हुवे दक्षिण में बुनियादभाई अब्बासी आजमभाई का मकान को होते हुए फकरुभाई अंसारी ऑटोवाले के तक यहां पश्चिम की ओर चिरंजीलाल दानगढ़ को होते हुवे लक्ष्मीनारायण के मकान तक। भैसोदा दरवाजा से पूर्व की ओर नासिर भाई मेवाती, फकरू टेलर के मकान होते हुवे बुनियाद अली सैय्यद अली के मकान तक व उत्तर की ओर आलम कंट्रोल वाले से होते जन्नत आपा के मकान तक व पश्चिम की ओर अबयर भाई पटवारी रामलाल जी अध्यापक तक व यहां से दक्षिण में दिलीप जी चौधरी के मकान के होते हुवे भैसोदा दरवाजा तक। तेज नारायण जी (तहसील कार्यालय में रिटायर्ड बाबू) के मकान से होते हुवे दक्षिण की ओर, स्वतंत्र व्यास (एडवोकेट), व शम्भूनाथ रामजी का मंदिर तक व यहां से पूर्व की ओर मोहन नाथ शब्बीर भाई पटवारी सलीम अंसारी के मकान तक फोटो की दुकान से मुकेश राठौर का मकान तक लटूर लाल के मकान को लेते हुए दरजी की दुकान को लेते हुए नारायण लाल का मकान लेते हुए भगवान स्वरूप श्रंगी का लेते हुए आंगनबाड़ी भवन लेते हुए अखिलेश कुमार के मकान को लेते हुए नाथूसिंह के मकान से संजू कुमार कुमावत से चरणदास के मकान को लेते हुए शम्भू नाथ के मकान को लेते हुए दुर्गाशंकर नाथ का मकान लेते हुए शकुर मोहम्मद का मकान लेते हुए शराफत अली के मकान लेते हुए शाकिर अली के मकान तक।
13	रईस हुसैन के मकान से रफीक मोहम्मद का मकान चांद बी के मकान से शब्बीर हुसैन से जरीनाबानो से रमजानी अंसारी से बका उलला से सुरेश ढोली से अब्दुल मजीद बाबू भाई

	<p>अंसारी राजेश वर्मा से सुल्तान बैग से सुल्तान खान से शेख हकीम वकील उद्दीन से मेराज बी से आरीफ अंसारी से फरीद अंसारी से प्रेस दुकान मो असलम बैग से दुर्गालाल नाथ से चतुभूज माली से माहम्मद सलीम का मकान लेते हुए आवास रामलाल राठौर दिनेश प्रजापति बेबी बाई का मकान लेते हुए शकर लाल जैन के मकान तक । श्री रामगोपाल सेन मकान नं. 84 से प्रारम्भ होता हुआ कैलाश चन्द मकान नं. 98 तक है। इसके बाद रमेश सोनी से होता हुआ हेमराज सुमन, गिरिराज टेलर से सलीम बैगसे बापूलाल मालीतक। इसके बाद डग रोड खाद की दुकान (मन्त्री जी की)से आगे बढ़ता हुआ कालूसिंह परिहार तक है आगे अनवर खां के मकान से मैन रोड होता हुआ राधेश्याम जी गुप्ता के गोदमतहसील के पास तक।अंजुमन मदरसा से होते हुए उत्तर की ओर अब्दुल हुसैन, हैड सा0 की चक्की, मजिद तरानवी से होते हुए अब्दुल लतीफ हाजी सा. के मकान तक व यहां दक्षिण की ओर डग रोड पर रमेश पंवार (स्कूल में बाबू) व शकुर भाई मुफती सा. के मकान व मुन्नाभाई अब्बासी (कबाडी) व आरामशीन तक व पश्चिम की ओर जैलानी जी पेंटर के मकान को होते हुए अंजुमन मदरसा तक। गंगाराम, सत्यनारायण, रमेश माली, जमील भाई, हनीफ भाई, भूली बाई, लुकमान बाई, कैलाश, कंवरलाल, बाबूलाल चौहान, जैलानी पेंटर के पीछे जुम्मा मस्जिद का हिस्सा आदि के समस्त मकानात।</p>
14	<p>श्री रविजी अध्यापक से पूर्व में द्वारका जी कॉलोनी के समस्त मकानात।गणेश मंदिर के पास बृजबिहारी के मकान से बाबा की दरगाह होते हुए वेल्डिंग व टेलर की दुकान होते हुए मनीहारी की दुकान के पास अब्दुल गनी के मकान होते हुए अब्दुल वहीद खान के मकान होते हुए गोपाल पुरीलाल प्रजापति की किराने की दुकान होते हुए गुलाबचन्द के मकान होते हुए आस्तोलिया स्टाक होते हुए कन्हैया राठौर की किराने की दुकान होते हुए बसन्तीलाल के मकान होते हुए अब्दुल अस्लम के पास चाय की दुकान से राधेश्याम के पास फनीचर की दुकान से टायर पंचर की दुकान से रोनक अली वारसी के मकान से इरफान अली वारसी के मकान से बाबूलाल प्रजापति की किराने की दुकान से अमरलाल के मकान से धीरप के मकान से कन्हैयालाल के मकान तक ।</p>
15	<p>नवोदय विद्यालय के पास नदी के पार कालूराम नेमीचन्द कलाल का परिवार नवोदय व पचपहाड़ मण्डी बायपास के समस्त मकानात। भैसोदा दरवाजे के पास से अब्दुल रजाक के मकान लेते हुए लियाकत खान के मकान लेते हुए बाबू खां के मकान न 28 से शमीम के मकान से घुमकर रामप्रसाद चम्पालाल के मकान एवं सामने की लाइन के शिव के मकान से रामलाल तक के मकान लेते हुए रामदेव मंदिर की लाइन के मकान लेते हुए कैलाश चन्द शर्मा मोहन लाल का मकान लेते हुए रमेश चन्द सेवाराम का मकान लेते हुए अब्दुल रजाक के मकान तक एवं मध्य के समस्त मकानात ।</p>
16	<p>आर.टी.एम स्टाफ कॉलोनी बिरला मन्दिर के अंदर के मकानात।पावर हाउस के सामने तंवर सिंह का मकान त्रिमुर्ति सदन से मुकेश शर्मा के मकान से लक्ष्मी नगर कॉलोनी में नरेन्द्र सिंह देवड़ा के मकान से बद्रीप्रसाद जोशी के मकान से कैलाश चन्द कचरूलाल के मकान से अजय जोशी गणेश कृष्ण जोशी कमल गुप्ता राजेन्द्र कुमार मोडूराम के मकान से मनोज ओम प्रकाश के मकान से राजमल बाबूलाल सोनी के मकान से मुकेश जायसवाल मोहनलाल माधो लाल के मकान से धर्मवीर विश्वनाथ के मकान से प्रमोद कुमार शर्मा पटवारी का</p>

	<p>मकान लेते हुए प्रकाश चन्द प्रजापति मास्टर का मकान लेते हुए मनोहर लाल के मकान को लेते हुए रामबाबू सत्यनारायण के मकान से सैयद अली आजम अली के मकान से परमजीत सिंह मस्तान सिंह के मकान से गिरीराज गुप्ता के मकान से रामगोपाल मेहरा बजरंग लाल राधेश्याम से लाल सिंह के मकान तक । रेस्ट हाउस के पास जयपुरिया आईल के खाली कोने से पचपहाड रोड दक्षिण की ओर चलते हुए गणेश मंदिर राहुल वेब्रीज तोल कांटा मित्तल पैलेस होते हुवे राजस्थान इंगलिश वाईन स्टोर (सुल्तान सिंह) गुमानसिंह चौहान व वाई पार्शद लाखन सिंह जी नारायण जी कम्पाउण्डर से छोटे नाले तक आगे पीछे के मकानात । जयपुरिया आईल मिल के क्षेत्र के समस्त मकानात लेते हुवे रेस्ट हाउस कोने तक।</p>
17	<p>पचपहाड रोड के पास रामठी जाने वाले रास्ते पर चेतन के पुराने ठेके के छोड़कर से हकिम भाई का मकान लेते हुए सादिक पेंटर के मकान से होते हुवे आईडिया टावर के पास दौलतराम बिहारी के मकान तक। आर टी एम के पास छोटे नाले से खाल के सहारे के मकानात बाउण्ड्री के पीछे रामठी रोड पर मकान भेरूलाल मेघवाल के मकान से दक्षिण की ओर बाबुलाल खटीक, सरकारी कुए के पास भेरूलाल नगरपालिका वाले की गली आमने सामने के मकान को होते हुवे जगदीश बाबूनाथ रामदेव मंदिर के पास से शिवशंकर बरसन राम शीतला माता मंदिर से सीताराम भंवरलाल नाथ से मस्तराम जोगी के मकान तक। शीतलामाता मंदिर के पास सीताराम कारूलाल नारायण लाल मोतीलाल से शान्तिलाल कन्हैयालाल से गोपाल नाथ मुरली उदयराम भंवर नाथ से बजरंग बली चमुण्डा माता मंदिर के पास से गुमान सिंह जुझार सिंह से तुफान सिंह भगवान सिंह से सुरेश कुमार रामचन्द्र कालेश्वर मंदिर के पास अवदेश रामसिंह शीतलामाता मंदिर के पास से प्रकाश चन्द नाथूराम से आर टी एम बाउण्ड्री के पीछे बगदूराम नन्द राम से मगनलाल रामलाल से फकीर चन्द धुराजी से दिनेश श्यामलाल प्रभूलाल नानूराम से रोडूलाल देवीलाल से रतनलाल सेवाराम से बाय पास की ओर से मदनलाल संतुनाथ ठेकेदार के मकान से कन्हैयालाल राधेश्याम के मकान तक। शीतलामाता मंदिर के पास अमरसिंह रामलाल के मकान से दक्षिण पश्चिम की ओर घुमते हुए राधेश्याम नाथ रतनलाल के मकान से होते हुए दक्षिण में रामसिंह झुझार सिंह बजरंग मंदिर के पास होते हुए श्री निर्देश कुमार सतीश चन्द के मकान से पश्चिम की ओर फूतेहसिंह जुझार सिंह के मकान से मानसिंह इन्दरसिंह के मकान से उत्तर की ओर कालूसिंह भवानीसिंह के मकान से तुफानसिंह भगवान सिंह के मकान से पूर्व की ओर सोदान सिंह उमराव सिंह से मांगीलाल रामचन्द्र के मकान से उत्तर की ओर जोरावर सिंह अनार सिंह मिल बाउण्ड्री की गली के पास तक।</p>
18	<p>मुकेश रामप्रसाद के मकान से लालचन्द गोकुल के मकान से रामचन्द बालाराम के मकान से , कैलाश तिलकर के मकान से बालाराम गोरधन लाल से ऋतुराज जोशी के मकान से हरिनाथ के मकान से गोपाल व्यास श्यामलाल के मकान से जयप्रकाश रामेश्वर प्रसाद के मकान से कैलाश चन्द शर्मा के मकान से कृपाल सिंह, मथुरालाल जायसवाल मांगीलाल शान्तिलाल जायसवाल स्कूल वालो के मकान से रामचन्द गोपीलाल जायसवाल के मकान से लक्ष्मण सिंह अर्जून सिंह से रमश चन्द पारिक के मकान से छोटे खा सदीक खां से मधुबाला प्रजापति से पुरण लाल कालूलाल के मकान से ताराचन्द भगवानदास से अशोक बिरदीचन्द</p>

	के मकान तक । जवाहर कॉलोनी आई एच एस डी पी योजना में बने मकान कच्ची बस्ती के मकानात को लेते हुए छात्रावास के मकान को लेते हुए शमशान तक यहां से हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी व रिद्धि सिद्धि महावीर कॉलोनी, सत्यवीर जी के बंगले व बंगले से लगे मकानात को होते हुए रामअवतार जी मास्टर के मकान से होते हुए अभय राम यादव तक शमशान के सामने शब्बीरभाई चौधरी के मकान से शमशान पार्क तक के मकानात।मकान श्री जितेन्द्र खण्डेलवाल के मकान से जितेन्द्र सिंह के मकान से सुशीला सिंह के मकान से देवकरण माहेश्वरी के मकान से श्याम बाबू के मकान से मिरचुमल के मकान से कमलाबाई से कैलाश राठौर के मकान तक ।
19	नीरज कुमावत मकान से अक्षयलाल के मकान से ललिता भटनागर के मकान से कैलाश चन्द से हाउसिंग बोर्ड में डा. शिवशंकर सोनी से गोविन्द प्रसाद से अनिल सोनी फर्नीचर वाले से किशनलाल मीणा से अशोक कुमार वर्मा मास्टर से संस्कार भारती से पूर्व विधायक रामचन्द्र सुनेरीवाल से सुशील साहनी के मकान से लालचन्द्र गुप्ता के मकान से दिलीप गुप्ता की किराना की दुकान से श्रीनाथ पालीवाल से बद्रीलाल सांखला से मांगीलाल कुमावत से महेश खण्डेलवाल से ब्रजेश भाना से रामावतार जायसवाल मास्टर सा के मकान होते हुए भागचन्द्र गुप्ता होते हुए अभयराम यादव के मकान तक।आर एस ई बी कार्यालय रोड के उत्तर दिशा के मकानात को लेते हुवे पश्चिम की ओर रेस्ट हाउस (पी डब्ल्यु डी) कार्यालय शामिल कर पचपहाड रोड के पूर्वी और के मकानात शामिल करते हुवे केतडी बाजार क आमने सामने के मकानात शामिल कर आदर्श स्कूल तक।
20	आदर्श स्कूल से आर एस ई बी के पश्चिम की ओर की समस्त आबादी शामिल करते हुवे आर एस ई बी कार्यालय तक। शाखा गली व समस्त मकानात।तेजभवन बिल्डिंग एवं तेज भवन नेमीचंद भंवरलाल के बगीचे की आबादी शामिल गर्ल्स स्कूल चौराहा तथा वहां से देवीप्रसाद जायसवाल की दुकान के पीछे बालिका विद्यालय ग्राउण्ड की समस्त आबादी। केतडी बाजार के मकानात से चलते हुए अस्पताल चौराहे से पहले मीणा की आटा चक्की तक ।
21	प्रेमचंद्र कुम्हार से भारत गैस एजेन्सी होते हुवे पाटीदार वैध के मकान तक एवं आर के टेलर सिंधी के मकान से होते हुवे बथेल स्कूल व अनिल तिवारी के मकान को लेते हुवे ऊंकार बागवान के मकान तक व पीछे वसुंधरा विहार, महाकाल नगर के समस्त मकानात।पाटीदार जी वैध के मकान के सामने कनवाडी वाले की किराने की दुकान से फूलसिंह जी के मकान तक यहां से शमशान पार्क तक व दिनेश नागर के मकान व हनुमान मंदिर के आगे व पीछे त्रिलोक जी परतानी के मकान को होते हुवे पोरवाल धर्मशाला, मित्तल जी मुनीफ सांवलिया जी बर्तन वाले के मकान को होते हुवे कनवाडी वाले की दुकान तक।
22	शमशान से शमशान के पास खेत में बसे मकानात एवं शमशान के यहां से पूर्व की ओर सरकारी हास्पिटल एवं आयुर्वेदिक डाक्टर रेसिडेन्स पोस्ट मार्टम रूम के मकानों को लेते हुए तिवारी मुनीम शमशान बगीचे के सामने के मकान को होते हुए नयी सब्जीमण्डी के पास अम्बेमाता मन्दिर तक यहां से दक्षिण में प्रीतम जी सरदार को होते हुए प्रजापत धर्मशाला तक।श्रीमती स्नेहलता आर्य के मकान से शांति श्री निकेतन स्कूल होते हुवे भूतपूर्व वार्ड पार्श्व भी मांगीलाल जी राणवा सा0 के मकान की ओर घुमते हुवे श्री मांगीलाल सरसिया को

	होते हुवे भारतीय किराना स्टोर शफी खां के मकान से नेमीचंद कलाल के मकान तक व यहां कैलाश/रामलाल हरिजन के मकान को होते हुवे श्री कालूलाल जमादार के पिछवाडे से बृजराज राणवा के मकान को होते मांगीलाल जी राणवा के मकान तक व आबकारी विभाग तक । ईदगाह की बाउण्ट्री से भैरूजी मन्दिर तक नेमीचंद कलाल के मकान के सामने रामकिशन पेंटर के पास के मकान से सत्यनारायण से ताराचन्द तक की लाईन को छोड़ते हुए रामलाल लाईनमेन के मकान तक के मध्य का सम्पूर्ण क्षेत्र।
23	मुश्ताख भाई के मकान से रणछोड़ गुप्ता 20 पटवारी के मकान धर्म चन्द जैन किराना 23-1 वाले से राबीया बी के मकान से मोहम्मद से शेर खॉ, नसीम व व राधा शर्मा के मकान से शमशान तक यहां गौरख नाथ बाबा के मकान से राजू जमादार को निकलते हुवे कंचन निवास होते हुए शेर खां के मकान तक व मीणो के शमशान के पास बसी कच्ची बस्ती।अम्बेडकर भवन सामुदायिक भवन से होते हुए राधेश्याम के मकान से बालूराम से जगन्नाथ से उंकारलाल राजेश कुमार वर्मा 53 कमला बाई से गणपतलाल से अशोक कुमार से श्याम गोस्वामी से रमेश चन्द 81 से शिवनारायण से गोमती बाई 106 से कालूदास से कबाड़े की दुकान से कुम्हार मोहल्ले के समस्त मकानात को लेते हुए माण्डवी रोड पर आटा चक्की से दक्षिण में भगवती भाई के मकान तक व गोतम नगर के समस्त मकानात हनुमान मन्दिर व बाय पास के पास कबाड़े के मकान तक
24	गोवर्धन लाल कोशलया बाई के मकान से मरियम बी के मकान से हकिम सुल्तान शाह से शब्बीर भाई से कमलेश जैन से भूरूलाल से पूनमचन्द से लक्ष्मीनारायण से मोहनलाल के मकान लेते हुए विजय सिंह प्रमलाल से भेरूलाल कारीगर से बाबूलाल के मकान से शिवलाल सूरजमल से भारतलाल से नरेश से प्रेमचन्द महावर से दिनेश भदोरियां तक ।माण्डवी रोड पर श्री शफी खां के मकान पूर्व, राजु गोयर हरिजन, अर्जुनसिंह एस टी डी वाले राधेश्याम गुर्जर, सोनी पेन्टर के मकान को होते हुवे किशनलाल तंवर हरिजन के मकान तक व खाले के किनारे लगे लगे समस्त मकानात घुमते हुवे खाल के होते हुवे, पश्चिम की ओर भैरू गुर्जर, गोरधन गुर्जर, बाबा रामदेव मंदिर होते हुवे शफी खां के मकान तक। कुण्डीखेडा रोड पर संजु गुर्जर के मकान से पूर्व की ओर मोहन जी ठेकेदार के मकान को होते हुवे घनश्याम वारेठ के मकान तक व यहां से उत्तर की ओर राजेश हरिजन बट्टीलाल/सुल्तान जी हरिजन के मकान तक यहां से पश्चिम में गोरधन मेघवाल ठेकेदार के मकान तक यहां से गंगा कालोनी के मकानात लेते हुए दक्षिण में भगत जी के मकान होते हुवे सन्जु गुर्जर के मकान तक।
25	कुण्डी खेडा रोड पर तंवर मास्टर सा0 मकान से सतीश जी करावन वाले जावर सा0 गेंदीलाल के मकान को होते हुवे कालूसिंह जी के मकान तक यहां से उत्तर में अशरफ भाई थानेदार सा पाटीदार जी मकान, शिवचंद्र विधा मंदिर होते हुवे मोहन जी मीणा नारायण मीणा कजोड जी आटा चक्की व कललू कबाडी के मकान को होते हुवे, तंवर के मकान तक।जलदाय विभाग से झालावाड़ जाने वाली सड़क के दांयी ओर इसके पास श्रीराम कॉलोनी जाने वाले रास्त पर स्थित गली में श्रीरामसिंह चौधरी के मकान से बालाराम तिवारी से इसराइल हुसैन अंसारी के मकान से अब्दुल रजाक से मोहम्मद शोराब के मकान से जगदीश प्रसाद व्यास के मकान से बृजमोहन वर्मा के मकान से हृदयराम के मकान से सीताराम कुल्मी के मकान

	से दौलतराम शर्मा के मकान से बंसीलाल कुमावत से अब्दुल हनीफ खा के मकान से राधेश्याम पालीवाल के मकान से बालकृष्ण के मकान से प्रकाशचन्द से रमेश चन्द सत्यनारायण पोरवाल के मकान से परवेज शफी मोहम्मद के मकान से कन्हैयालाल चतुर्भुज के मकान से उमाकान्त पटवारी के मकान से गणेश कुमार माहेश्वरी मास्टर सा के मकान से राजेन्द्र से लक्ष्मीनारायण बापूलाल के मकान से गणपत प्रसाद चतुर्वेदी से फकीर चन्द भवानीराम वर्मा के मकान से माहम्मद सुल्तान अब्दुल रशीद के मकान तक ।
26	सुल्तान अब्दुल रशीद का मकान छोड़कर इसके पास राजाराम बापूलाल के मकान से मोहम्मद अशफाक अब्दुल सत्तार से मंगूसिंह त्यागी के मकान से गंगादेवी पूरालाल जोशी से पटवारी मुकुट बिहारी रामनाथ से ओमप्रकाश शर्मा भेरूलाल से राधेश्याम किशनलाल के मकान से अशोक गोस्वामी से बरदीचन्द गिरधारी लाल के मकान से मनोहरलाल राठोर सीताराम के मकान से रूपचन्द छोटूलाल के मकान से नन्दकिशोर राधुलाल धर्मशाला के पास से चुन्नीलाल कुम्हार के मकान से मोइनुद्दीन मंसूरी के मकान से रमेश चन्द राठौर के मकान से शकीला बानो के मकान से गीरीश चन्द शर्मा के मकान से जगदीश यादव के मकान से रमेश चन्द सेन का मकान लेते हुए प्रभूलाल बालाराम से भरतराम केसरीलाल के मकान से रघुनन्दन सिंह के मकान से करणसिंह परिहार के मकान से राजूलाल के मकान से अब्दुल मलिका खां के मकान से कान सिंह के मकान से राजमल मन्नालाल के मकान से भवानीलाल लक्ष्मण माली के मकान से शंकरलाल किशनलाल के मकान से प्रेमबाई रामलाल के मकान से छोटूलाल मांगीलाल के मकान से राजेन्द्र कुमार भागचन्द तक । शताब्दी कॉलोनी शान्ति श्री कॉलोनी राधेगोविन्द कॉलोनी पार्श्वनाथ एवं गोकुल नगर कॉलोनी के समस्त मकानात । श्री राजू यादव के मकान से प्रवीण जी शर्मा व रामबख्श मीणा के मकान तक व पीछे की सम्पूर्ण रामनगर कॉलोनी व नवविकसित कॉलोनी को लेते हुए कन्हैयालाल विश्वकर्मा के मकान तक। ड्रीम सिटी कॉलोनी के मकान हाइडे पार्क के मकान रामबख्श मीणा की कॉलोनी शिवलौर वकील की कालोनी के समस्त मकानात ।
27	भागीरथ के मकान से गंगाराम जी के मकान तक। 2. गंगाराम जी के मकान से रामप्रसाद वर्मा के मकान तक तथा आगे चलकर मोहनलाल मेघवाल तक तथा झण्डा वाला मोहन लाल मेघवाल के मकान से आगे भगवान सिंह नागर के मकान से होते हुए मोहम्मद उमर खान को साथ लेते हुए कंवर लाल तक। 3. भागीरथ बागरी से रहमत बाई तथा आगे चलकर चन्दमान प्रताप तथा श्रवण कुमार मीणा के मकान तक । 4. भारत सिंह नागर से चलकर भेरूलाल के मकान तक। 5. नन्हा शाह के मकान से मोहनलाल राठोर तक। 1. 166 मकान - मांगीलाल, 2. 167 मकान - जगदीश होगर, 3. 190 मकान - जगदीश व्यास तक 4. 190 से 218 - कन्हैयालाल तक 5. 204 से 206 दीपक तक, 6. 207 नन्द किशोर से 212 कन्हैयालाल तक 7. 212 से 217 चिरंजीलाल मेन सडतक पर होते हुए 246 बजरंग लाल तक 8. 237 वर्कशॉप झालावाड मेन सडक पर पर होते हुए 248 विनोद मीणा तक 9. 249 रमेश ढोली से 261 पूरीलाल तक।
28	मोहसीन बल्ला भाई पार्षद के मकान से छन्नूभाई चौधरी के मकान से होते हुवे गणेशलाल जी अध्यापक के मकान तक यहां मजिद भाई केले वाले के मकान तक यहां से नल वाले रईस भाई के मकान से होते हुए शम्भू दयाल कारपेंटर के मकान से होते हुवे मोहसीन वार्ड

	<p>पार्षद के मकान तक। अनुसुर रहमान वैधव श्री गुमाम जी जैलानी के मकान से सईद भाई मिर्ची वाले तक यहां कुरबान भाई के मकान तक व मद्रासीजी के मकान व चिरंजीलाल के समस्त मकान लेते हुवे उमर मोहम्मद के मकान तक यहां से मतीनभाई के मकान तक यहां से सुल्तानभाई झाईवर व करीनभाई टेलर व आजाद चौधरी व वाई पार्षद नवाज भाई होते हुवे अली रहमान तक। गरीब नवाज कॉलोनी में गिरजाशंकर वर्मा के मकान से प्रकाश चन्द तिवारी के मकान से बट्टीलाल यादव के मकान से सत्यनारायण मीणा के मकान से हुसैन भाई के मकान से फर्नीचर की दुकान से गीताबाई के मकान से बाबूलाल लोधा के मकान से कन्हैयालाल शर्मा के मकान से राजेश शर्मा के मकान तक ।</p>
29	<p>गरीब नवाज कॉलोनी में रमेश चन्द मेघवाल के मकान से विरेन्द्र कुमार गुप्ता के मकान से अब्दुल राजिक से प्रकाश कुशवाह से रतनलाल से बमदालाल मीण से मोहित माली के मकान से बिसमिल्ला बाई के मकान से निसार अली के मकान से जाहिद अली के मकान से फिरोज के मकान से अब्दुल सईद खा के मकान से घासीअली के मकान से आरीफ खा के मकान से आशिक हुसैन के मकान से राधेश्याम मेघवाल के मकान से बालूराम मेघवाल के मकान से नानूराम वर्मा के मकान से जुझारसिंह के मकान से धारीवाल के शोरूम से अब्दुल मजीद कुरेशी पहलवान के मकान पुलिया के पास तक। कैलाश चन्द मोदी से जगदीश टेलर से हेमराज मीणा से रमेश चन्द बेरागी से नसीम बानो से मुकेश प्रजापति से दयाराम मेहर से दिनश कुमार सानी से मोहनलाल टेलर 132 से नन्दलाल वर्मा से सुरेश नागर 142 से सुरेश बघेरवाल से प्रकाश चन्द गुप्ता से बजरंग राठौर 151 से गोरधन लाल सेन से हनिफ कुरेशी से लियाकत उलला 168 से बालाराम दर्जी से जगदीश चन्द जोगी से शेरूहुसैन से मोहम्मद रफीक सैलानी 180 तक ।</p>
30	<p>पूर्व पार्षद हरीश राठौर के मकान से कृषि विभाग के पीछे होते हुए केलाश चन्द्र गुप्ता के मकान से राजकीय हरिशचन्द्र उ. प्राथमिक स्कूल होते हुए सुगना नर्स के मकान तक। एवं सुगना नर्स के मकान से सीधे महेश जी पाराशर व0 अध्यापक के मकान से होते हुए पुनः हरिश जी राठौर के मकान तक। मेघवाल बस्ती में लालचन्द मेघवाल के मकान से फूलचन्द जी चन्दाबाई के मकान से गफार हुसैन के मकान से ललिता शर्मा के मकान से कन्हैयालाल के मकान से कुंज बिहारी पारेता के मकान से आशाराम मीणा के मकान से धर्मवीर मीणा के मकान से रामनारायण सेन के मकान से रमेश चन्द गुप्ता के मकान से ललिता बाई कल्याण जी के मकान से देवीलाल बालाराम के मकान से सोहनलाल मीणा के टेन्ट हाउस से बंशीलाल पोरवाल के मकान से रामशंकर मीणा उंकार मीणा के मकान से नारायण पटेल के मकान से राजीव वर्मा के मकान से भूतपूर्व चेयरमेन अनिल वर्मा के मकान से प्रभूलाल सोनी की आटा चक्की से रामचन्द सोनी से प्रकाश चन्द गुप्ता तक ।</p>
31	<p>सरकार सैलानी के पास मोहम्मद शफीक से रामप्यारी बाई से सुरेश कुमार प्रजापति से आजाद मोहम्मद से से रशीद भाई के मकान से अब्दुल कययूम से किराना दुकान होतु हुए बगदुराम मेघवाल नजीरन बानो से धरमराज आंजना के मकान से सलीम शाह के मकान से मोहम्मद हुसैन के मकान के पास कंगन स्टोर से होतु हुए जाकिर हुसैन के मकान से मनीश मीणा के मकान से सरोज जैन के मकान से रमेश चन्द के मकान से महेश कुमार गुप्ता के मकान से मोहम्मद उमर के मकान तक । जननगणना का आरम्भ भ.स. 203 मेहरून भाई</p>

	<p>के यहां से होता है आगे चलते हुए कैलाश चन्द्र पंवार और आशिक हुसेन के यहां पहुंचते हैं। अशो नट का घर बांयी तरफ का आखरी है आगे चलते हुए हम शोभाराम शर्मा के यहां पहुंचते हैं यही पर वार्ड नं. 24 के पार्श्व का निवास बाद में प्रभुलाल मेहरा के यहां होते हुए ओमप्रकाश सोनी के यहां पहुंचे आगे चलते हुए दीपक चन्द व्यास व मुबाकिर खान के यहां पहुंचे बाद में कैलाश चन्द मकवाना व भैरूलाल योगी के यहां से आगे बढ़ते हुए खैमराज जैन व अब्दुल कलाम की जनगणना की गई और अंत में मन्नालाल मेघवाल के मकान तक। कृषि विभाग कार्यालय से पश्चिम की ओर रेल्वे स्टेशन रोड पर उत्तर दिशा के मकानात रामकिशन जी नमकीन वाले, पेट्रोल पम्प, राठौर सा0 का मकान को लेते हुए कालेश्वर मन्दिर तक लेते हुए व डिस्लेरी की आबादी को शामिल करते हुए मुखर्जी नगर को लेते हुए मध्य प्रदेश की सीमा तक को छोड़ते हुए अंदर के समस्त मकानात को लेते हुए कृषि विभाग कार्यालय तक।</p>
32	<p>श्री लालचंद्र मेडतवाल चाय वाले के मकान से राजेश करावन विनय आस्तोलिया के मकान को लेते हुए गर्ग किराने वाले के मकान को लेते हुवे पुलिस थाने तक उत्तर में इसके पीछे समस्त मकान बागरी मोहल्ले व ओख खेडी वाले के मकान को लेते हुवे दक्षिण की तरफ पारीक टीफीन वालों के मकान के आमने सामने के मकान पूर्व की तरफ व्यास मास्टर व वाटर वर्क्स के बाबू कार्यरत कर्म0 मकान तक। मोहनलाल हरिजन के मकान से रामनाथ डागर के मकान को होते हुवे पूर्व में श्री अमीरचंद्र घाटोड के मकान से श्री गोकुल हरिजन के मकान तक। दक्षिण में बाबूलाल गोडाला हरिजन के मकान से होते हुवे सुरेश गोयर व राजेन्द्र के मकान को निकलते हुवे राजू जमादार की लाईन में होते हुवे नसीम के मकान से पीरू खां के मकान से होते पूनम कुम्हार के मकान से कैलाश बोयत के मकान तक व सामने रामलाल तंवर की लाईन के समस्त मकानात। रामप्रसाद मीणा के मकान से रामसहाय का मकान लेते हुए श्रीराम मीणा राजू मीणा से रामजीलाल गुजैर का मकान लेते हुए मनोहर सिंह का मकान परमानन्द ढोली का मकान करण सिंह सुरेश गुर्जर का मकान यूसूफ का मकान से विष्णु के मकान तक।</p>
33	<p>हाई स्कूल के पास कलाम भाई के मकान से धूला जी दर्जी के मकान लेते हुए दक्षिण की ओर मुड़कर उदयलाल शर्मा कानूनगो घनश्याम शर्मा के मकान को लेते हुए हायर सैकेण्ड्री स्कूल की बाउण्ड्री के पीछे नवीन सुलभ काम्पलेक्स तक। सत्यनारायण जी शर्मा के मकान से होते हुए मुकट बिहारी शर्मा के मकान को होते हुए ताराचंद मीणा के मकान तक कमलेश चतुर्वेदी के मकान से आबकारी विभाग कोने से होते हुवे बंधा रोड लक्ष्मण जी मथुरालाल का मकान मंडोरा जी का मकान से पोरवाल मेटल्स के कोने से होते पूर्व की ओर घुमकर व फिर सरकारी कुंए उत्तर की ओर घुमकर भूतपूर्व चैयरमेन रामलाल जी गुर्जर के मकान को होते हुवे कमलेश चतुर्वेदी के मकान तक। तेली की चक्की से होते हुये पूर्व तरफ के सभी लाईन के मकान को लेते हुये शांतिबाई वार्ड पार्श्व 43 से प्रभाती लाल गुर्जर से इब्राहिम से हीरालाल का मकान लेते हुए सत्यनारायण 48 से राकेश कुमार वर्मा से सत्यनारायण का मकान लेते हुए मांडवी रोड पर मकानों को लेते हुवे दक्षिण में उदय जी कुम्हार के मकान तक रईसा जिलानी के समस्त मकान से रेवडचंद वर्मा तक।</p>
34	<p>शिवालय रोड ओम मास्टर के मकान से पूर्व की ओर बबलू कबाडी के गोदाम तक यहां</p>

	<p>उत्तर की ओर जाकीर भाई कसाई के सामने की लाईन होते हुए पश्चिम में इसराईलभाई कसाई, सत्तार भाई कसाई के मकान तक सामने की लाईन दुकान के पास बाचू भाई रफीक भाई तक यहां पश्चिम सामने माण्डवी वाले की खाली दुकान, जगदीश जी नाई बाबूभाई की बकरी राजूभाई खटीक के मकान होते हुवे अम्बे माता मंदिर तक यहां से दक्षिण में कंट्रोल की दुकान व किराने की दुकान होते हुवे ओम जी मास्टर तक। अम्बे माता मंदिर के पास प्रभूलाल बैरवा के मकान से पूर्व की ओर बाचूभाई, आजाद भाई, पीरूलाल जी शर्मा के मकान से होते हुवे शहजाद कबाडी तक यहां से उत्तर में पीछे के मकानात को लेते हुवे स्कूल बाउण्ड्री के पास होते हुए शांतिबाई नाई सोहन नाई का मकान तक व यहां से दक्षिण की ओर होते हुवे प्रभूलाल बैरवा के मकान तक। शिवालय रोड प्रजापत धर्मशाला से पूर्व की ओर गोकुल बंजारा आटो रिपेयरिंग की दुकाने सोमानी ट्रांसपोर्ट आनंद टेंट भेरू लोहार कैलाश जी खटीक के मकान से रमेश किराना होते दरगाह मोहल्ला (कंगली पुरा) के मकानात हुए रईस, शब्बीर हाफीज वली मो. होते हुए व मसजिद के पीछे के चौक के समस्त मकान महेश ठेकेदार अनिल योगी को लेते हुए दीप ट्रेक्टर वर्कशाप नागौरी कमानी वर्क्स शाह रेडियेटर से कब्रिस्तान के बाहर सभी दुकाने लेते हुए कब्रिस्तान के दक्षिण की बाउण्ड्री तक।</p>
35	<p>ज्ञान मंदिर के सामने गली नं. 3 के समस्त मकान रमण बिहारी के मकान से अनिल जैन सुरेश कुमार दांगी के मकान से मनोहर लाल के मकान से गुरुचरण के मकान से जसपाल सिंह के मकान से बोद्धराज के मकान से बालकिशन के मकान से रमेशचन्द दवानी होते हुए यशवन्त सिंह के मकान से दीपचन्द सालेचा के मकान होते हुए अभय कुमार जैन के मकान होते हुए लाकेन्द्र सिंह के मकान से अनिल व्यास से प्रकाश वीर से घनश्याम के मकान से डा. एव एल आहुजा के मकान से दशरथ के मकान से सुधीर कुमार के मकान से कचोलिया जी के मकान से राजेश नाहर के मकान से बालिका विद्यालय चौराहे तक। श्री भगवानदास ठेकेदार से दक्षिण में दशरथ लाल जायसवाल/प्रकाश जैन से जी जापसक तक यहां से पूर्व में रामलाल आ0 श्री मांगीलाल मेघवाल के मकान से अकबर के लेते हुए शान्तिलाल के मकान से तक यहां उत्तर में भगवान दास जी ठेकेदार के मकान तक यहां से पश्चिम में जयन्ती बाई डाबर वाले के मकान के होते हुवे भगवानदास ठेकेदार तक। श्री बृजमोहन जी धारीवाल वार्ड पार्षद से दक्षिण में दर्शनसिंह जी सरदार के मकान तक यहां से पूर्व में जोशी पुस्तकालय होते हुए पदमजी राठौर के मकान से होते हुवे केवल रामा सिंधी तक यहां उत्तर में नारायण जी ढोली के मकान तक यहां पश्चिम में सीमेंट गली वैधराज जी, गौरीशंकर, भंवरलाल जी वर्मा के मकान से होते हुवे बृजमोहन धारीवाल तक।</p>
36	<p>घांसीलाल अग्रवाल धर्मशाला से नन्ना भाई बारदान वालों से मनोहर पोरवाल के मकान होते हुए मांगीलाल कुन्डीखेडा के मकान से शान्ति चौराहे के पास के मकान को लेते हुए पटवार घर के काने तक के समस्त मकानात। आश्रम रोड जगदीश जी पाठक के मकान से होते हुवे सरोज जी प्रजापति वार्ड पार्षद गुरमीत सिंह जी छाबडा बजरंग नमकीन वाले के मकान होते हुवे राजू सरदार के मकान तक यहां से उत्तर में सलाम कसाई के मकान तक यहां से पश्चिम में सलीम भाई रमेश प्रजापत कन्हैयालाल मीणा व फारूक भाई नगरपालिका वाले मे मकान तक यहां से उत्तर में मस्जिद भाई के मकान तक व यहां से पश्चिम में होते हुवे पटवार घर तक यहां से दक्षिण में होते हुवे जगदीश जी पाठक तक। पटवार घर तक व पीछे</p>

	के समस्त मकानात। जगदीश पाल से हरीश प्रजापत, बजरंग नमकीन होते हुए, राजू सरदार के मकान तक यहाँ गली रायचन्द कुम्हार के दोनो ओर के समस्त मकानात
37	71 चन्दा चतुर्वेदी चिमनलाल चतुर्वेदी के मकान से कालूलाल जोशी सुखमाल जैन के मकान से जगदीश जोशी के मकान से रामकरण शर्मा के मकान से रामस्वरूप नानूराम स रामेश्वर गुप्ता बसन्ती लाल रामगोपाल जी मेडतवाल रेस्टोरेन्ट तक । बालाराम तेली के मकान से चलते हुए रेल्वे स्टेशन रोड पर उत्तर दिशा में धनराज, शांतिलाल, संस्कृत पाठशाला ईस्माईल बोहरा, हाजी साहब की दुकान होते हुवे प्रभूलाल नाई के मकान तक व इसके पिछवाडे मध्यप्रदेश सीमा पर बने नाले के अन्दर केसमस्त मकानात को लेते हुए चमार मोहल्ला होते हुवे सरकारी लेट्रिंग होते हुवे शंकरलाल रामप्राताप महाजन के मकान होते हुवे पीछे के समस्तमकानात लेते हुवे बालाराम तेली के मकान तक। गोटे वाले के मकान से रेल्वे स्टेशन रोड पर उत्तर दिशा में कानपुर वाले का गोदाम उंकारलाल नंदलाल का गोदाम होते हुये विमलचंद्र पाटनी जी की दुकान तक एवं बालाजी मंदिर एवं पूर्व दिशा के समस्त मकान मध्यप्रदेश सीमा होते हुए गोटावाले के गादाम के पीछवाडे तक।
38	शांतिबाई चतुर्वेदी के मकान से मनमोहन जायसवाल का मकान (अग्रवाल पत्तल दोने) वाले का गोदाम, तक यहां से पश्चिम में जानकीलाल (पी.एन.बी.) वाले के मकान हेमडा वालों की गली व घांसीनाई का काम्पलेक्स, प्लाउ तक व यहां से नेहरूपार्क के पूर्व की ओर निकलते हुवे गुरुद्वारे होते हुवे नई सब्जीमण्डी पर घनश्याम जी वकील के मकान बजरंग नमकीन होते हुवे मंगल होटल होते तक यहां से आश्रम रोड पर उत्तर की ओर मोहन ली भराडिया, रामदयाल पोद्दार द्वारकालाल खत्री खण्डेलवाल टेन्ट हाउस होते हुवे शांतिबाई चतुर्वेदी के मकान तक। रोशनी गैस भट्टी अग्रवाल की दुकान से रेल्वे स्टेशन रोड के दक्षिण की ओर के मकान बागडिया जी के मकान होते हुवे बालाजी चौराहे पर छगन चाय वाले की होटल तक व यहां से दक्षिण की ओर आर एस ई बी रोड पर पूर्व के मकान खण्डेलवाल चाय वाले राधेश्याम जी काला राठी जी का मकान राजेन्द्र नाहर के मकान होते हुवे रामद्वारा हाडौती बैंक, डॉ. शांतिलाल के मकान तक व यहां से पूर्व की ओर उत्तर के मकान भूतडा जी का मकान मिश्रौली वाले का गोदाम होते हुवे गुजराती के मकान तक व यहां से उत्तर की ओर गुरुद्वारा रोड पर दक्षिण में छाबडा इन्टर प्राईजेज आर एस ई बी कन्ट्रोल रूम होते हुवे मोहन टॉकिज को लेते हुवे कांग्रेस कार्यालय होते हुवे रोशनी गैस भट्टी तक।बालिका विद्यालय चौराहे पर राजेश का मकान लेते हुए जगन्नाथ राठौर का मकान लेते हुए गणेश मंदिर में गोपालकृष्ण दीक्षित से नरेन्द्र कुमार जैन के मकान से होते हुवे सैफी प्रिंटिंग प्रेस होते हुवे दिनेश गुप्ता, रामनारायण के मकान से गली नं. 1 के मकानात पुखराज जैन के मकान से डा. मुकेश जैन ओमप्रकाश शर्मा के मकान से मेघराज चांडक के मकान से कृष्ण गोपाल बटवाल से प्रॅफुल्ल चन्द के मकान से के मकान से अशोक कुमार पामेचा के मकान से रामकुमार गुप्ता के मकान से राजेश गुप्ता से प्रकाश चन्द जैन सागरमल जैन के मकान गली नं 2 के समस्त मकानात ।
39	जयपुरिया बिल्डिंग से स्टेशन चौराहा ताहिर बोरे की जूते की दुकान से रावत का गोदाम, स्टेट बैंक तक की लाईन, कोपरेटिव बैंक लाईन, मोगरा वाले के गोदाम से अन्दर की ओर राजेन्द्र ग्रेन मार्केट होते हुवे डॉ. अरोड़ा के मकान की पूरी लाईन को लेते हुवे विशाल होटल

	<p>होते हुवे जयपुरिया बिल्डिंग तक की मध्यवर्ती आबादी। रेल्वे स्टेशन महाराणा प्रताप की मूर्ति के आगे पूर्व की ओर चलते हुए दक्षिण भाग के मकान व दुकान श्री नवल किशोर काग्या सम्राट होटल गुप्ता मेडिकल स्टोर होते हुवे गोपाल जी दलाल की दुकान व गोदाम तक के अन्दर की बसी व रूप किशोर चतुर्वेदी स्कूल तक मध्यप्रदेश नाले के अन्दर के समस्त मकानात।</p>
40	<p>श्री रामस्वरूप जी शर्मा के मकान व राजस्थान मेडिकल स्टोर से पचपहाड रेल्वे स्टेशन जाने वाली सडक पर पार्श्वनाथ दिगम्बर जैन मन्दिर भूत पूर्व अध्यक्ष श्री कैलाश जी बोहरा की दुकान होते हुए उत्तर की ओर रामपुरा वाले कडावद जी के मकान (ज्वेलर्स) की दुकान तक यहां से पूर्व की ओर राधेश्याम मंदिर की दुकानात होते हुए आनन्द वाच कम्पनी तक व यहां से दक्षिण में रामप्रसाद परतानी के मकान तक यहां से पूर्व में विजय टॉकिज व गौरी चाय वाले की दुकान होते हुवे जैन कचौरी मिष्ठान भण्डार तक यहां से दक्षिण की ओर निर्भय बंसल (बंसल कॉम्पलेक्स) नगर पालिका की दुकान, हाजी साहब का मकान व बोहरो के मकानों के लेते बोहरा बाखल के समस्त मकानात लेते हुए लियाकत पान वाले के मकान तक यहां से पश्चिम की ओर पोस्ट ऑफिस रोड पर बोहरा समाज की दुकाने मांगीलाल जी अम्बोदिया ई.ओ. सा. के मकान से नरेन्द्र जी जैन पी एन बी वाले के मकान से जेठमल जी के मकान होते हुवे अब्दुल सत्तार भाई के मकान तक व यहां अन्दर राधेश्याम मन्दिर की गली के समस्त मकानात को लेते हुवे सोनम बैंगल्स स्टोर, पोस्ट ऑफिस रोड होते हुए रामस्वरूप जी शर्मा के मकान तक। श्याम दानगढ़ के मकान से गफुर भाई के मकान से पचपहाड रोड पर पूर्व के मकानात लेते हुवे किशन जायसवाल जाट बाबू का गोदाम डग वाले की बिल्डिंग को होते हुवे ओम जायसवाल की एस.टी.डी. तक व वहां से पूर्व की ओर पोस्ट ऑफिस रोड मिठाई वाले के गोदाम के मकानात पोस्ट ऑफिस के पास शर्मा नमकीन व रमेश जी वकील सा. का मकान लेते हुए सिद्धेश्वर जी के मकान तक। सत्तार भाई (कुंजडों)के मकान से गर्ल्स स्कूल चोराहा दीपक दाल मिल तक से पुराना पंजाब बैंक की लाईन से होते हुए ओम पान वाला की दुकान होते हुवे सरदार जी का मकान राजस्थान बैंक शिव कॉम्पलेक्स व नगर पालिका होते हुवे कुंजडों के मकान तक।</p>

अधिशायी अधिकारी
नगरपालिका भवानीमंडी

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।